



**ГОСУДАРСТВО ОБРАТИЛО
ВНИМАНИЕ НА ПРОБЛЕМЫ СЕЛА**

Президентский проект "Развитие АПК" начинает обретать конкретный формат в регионах. В Минсельхозе РФ одобрены заявки наших орловских сельхозпроизводителей на участие в проекте, согласно которому в АПК области поступит около 10 млрд. рублей кредитных ресурсов.

2-я стр.

ОРЁЛ ИХ ПОМНИТ

Недавно увидело свет интересное издание «Святые Елизавета и Сергей (пребывание в Орле)». Автор — известный краевед, кавалер ордена Святого благоверного князя Даниила Московского Анатолий Константинович Мищенко.

3-я стр.

ЕСТЬ ЛИ ЦЕНА У ВНИМАНИЯ

В редакцию «Орловской правды» пришло письмо от пожилых людей (за подписью ветерана труда В.Н. Должикова) из деревни Парамово Корсаковского района, проживающих на территории бывшего КСП «Знамя Ленина». Что же заставило парамоновских жителей обратиться в газету?

3-я стр.

АМЕРИКАНСКАЯ БЕЗЫСХОДНОСТЬ?

В России существует проамериканская агентурная сеть, цель которой — поиск талантливых спортсменов, которых приглашают учиться и тренироваться в США. Недавно агенты вышли на выдающегося ливенского теннисиста Кирилла Хапилина...

4-я стр.



Фото Андрея САСИНА.

**Новый этап
развития АПК**

Выступление губернатора Орловской области Е.С. Строева на расширенном заседании коллегии администрации области по вопросу "О реализации на территории области инвестиционных проектов по развитию сельскохозяйственного производства в рамках национальной программы "Развитие АПК"

27.01 2006 г., г. Орел

Добрый день, уважаемые товарищи!
Сегодня заседание коллегии работает в расширенном составе: мы пригласили всех глав районных администраций, руководителей управлений и ведомств областной администрации, аграрного комплекса, финансовых структур области, наших инвесторов — тех, которые уже давно стали нашими надежными деловыми партнерами, и тех, кто только приходит в нашу область. Тема заседания — реализация на территории области инвестиционных проектов по развитию сельскохозяйственного производства в рамках национальной программы "Развитие АПК".

Сегодня, начиная официальное рассмотрение конкретных проектов в аграрном комплексе, которые предлагают инвесторы, наши агрохолдинги, другие хозяйствующие субъекты вплоть до фермеров, мы закладываем основы для серьезного рывка — резкого увеличения производства мяса, молока, другой сельскохозяйственной продукции в области. Для нас не менее значимым является также и то, что всю эту работу мы проводим параллельно с углубленным развитием социальной сферы орловского села, повышением благосостояния, улучшением условий жизни и труда сельских жителей, обеспе-

чением жильем молодых специалистов на селе.
В конечном счете успешная работа аграрного комплекса — это обязательное условие для роста уровня жизни всех жителей области. Поэтому хочу, чтобы все отдавали себе отчет: сегодня мы проводим не рядовое заседание коллегии. Еще раз повторю: мы вступаем в новый этап развития АПК. В частности, закладываем основы для серьезного рывка к увеличению производства мяса на орловской земле. Это отравный момент — мы начинаем восстанавливать разрушенные в годы безвременья и строить новые животноводческие комплексы, резко расширяем молочное производство, строим всю работу в отрасли на основе передовых технологий и достижений. Все это позволяет говорить о том, что заработала наша стратегия развития агропромышленного комплекса.

(Окончание на 2-й стр.).

Техника в страду не подведёт

Зимние месяцы для механизаторов — время завершения ремонта сельскохозяйственной техники, подготовки ее к предстоящей весенней страде.

В СП "Тиняковское" вся кормоуборочная техника была отремонтирована сразу же после завершения сезона, а с ремонтом сельскохозяйственного инвентаря механизаторы справились еще до нового года. Сейчас в хозяйстве завершается ремонт тракторов.

Виктор Васильевич. — Уже в эту пору она должна быть в полном порядке, чтобы не подвела в страду. Да и расслабляться в хозяйстве недопустимо. Птицеводам надо помогать.

Считанные дни остаются до полного завершения ремонта тракторов в СП "Тиняковское". В оставшийся до весеннего сева период механизаторы будут заняты на обслуживании птицеводства.

Наталья ЗАРУБИНА.
Малоархангельский район.



Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об организации питания школьников в общеобразовательных учреждениях области. По информации начальника управления общего и профессионального образования А.В. Копыловой, в настоящее время за счет средств областного бюджета обеспечивается питание воспитанников областных государственных учреждений интернатного типа из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья, а также учащихся учреждений начального и среднего профессионального образования, двух учреждений общеобразовательных школ. Расходы областного бюджета по данной статье предусмотрены в объеме 32,9 млн. рублей. Муниципальные бюджеты обеспечивают питание более 84 тысяч детей, обучающихся в 598 общеобразовательных школах. Охват бесплатным одноразовым питанием всех детей, посещающих школу, составляет 99%, одноразовым горячим питанием — 96,6%, двухразовым горячим питанием — 25,3% (в целом по России охват бесплатным питанием учащихся начальных классов составляет 78%, школьников 5—11-х классов — 51%).

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе реализации программы газификации Орловской области и перспективах ее развития. По информации начальника управления строительства и ресурсоэкономического развития А.Г. Кислякова,

за последние годы активной газификации сельских населенных пунктов построено и эксплуатируется более 811 километров магистральных газопроводов, 10 тыс. километров распределительных газопроводов, переведено на газообразное топливо 282 тыс. квартир и более 1,3 тыс. котельных. Администрация области совместно с ОАО "Газпром", муниципальными образованиями, ведомствами и предприятиями инвестировано в реализацию программы газификации более 7 млрд.

150 млн. рублей. Разрабатываются меры по внедрению современных технологий и альтернативных видов топлива для удаленных или малочисленных сельских поселений: соответствующие предложения направлены в федеральное агентство по энергетике для включения в программу "Энергоэффективная экономика".

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев отметил, что объемы проделанной работы позволили области войти в число десяти лучших регионов страны по газификации. Отлажены надежные механизмы реализации программы, в том числе ее финансирования, создана необходимая обслуживающая инфраструктура. При сохранении нынешних темпов и объемов работ газификация оставшихся 15 процентов территории области (это в основном самые отдаленные населенные пункты) будет завершена в намеченные сроки. Поддерживая как перспективные меры по внедрению альтернативных источников топлива, современных приборов отопления, губернатор вместе с тем подчеркнул, что в настоящее время на первый план выходит задача по переводу на газовое топливо школ и больниц области, строительству автономных котельных в учреждениях социальной сферы.

В заседании коллегии принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

**Пресс-служба
губернатора области.**

ОФИЦИАЛЬНО

**Обеспечить
безопасность детей**

В целях обеспечения безопасности детей, находящихся в областных государственных образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, общеобразовательных школах-интернатах, специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии распоряжением коллегии администрации области № 2-р от 13.01.2006 г. управлению общего и профессионального образования администрации области поручено обеспечить круглосуточную охрану указанных учреждений. На управленческие функции государственного заказчика по размещению заказа на охранные услуги путем проведения торгов в форме конкурса на право заключения государственного контракта.

**Утверждена программа
газификации**

Постановлением коллегии администрации области № 4 от 11.01.2006 г. утверждена программа газификации Орловской области, финансируемая за счет специальной надбавки к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями на 2006 год. Исполнение функций заказчика возложено на ОАО "Орелоблгаз". ОГУ "Орелгосзаказчик" поручено согласование проектно-сметной документации на объекты, включенные в программу.

**Сформирована
областная комиссия**

Распоряжением губернатора № 3-р от 10.01.2006 г. утвержден состав областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения (председатель комиссии — заместитель губернатора Е.Н. Вельковский). Пункт 2 распоряжения губернатора Орловской области № 35-р от 10.12.2001 г. "Об областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения" признан утратившим силу.

**Утверждены графики
приёма граждан**

Распоряжением губернатора № 115-р от 29.12.2006 г. утверждены графики приема граждан по личным вопросам на 2006 год.

**Пресс-служба
губернатора области.**

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
ГОТОВА К ДИАЛОГУ**

В Орловской региональной академии государственной службы прошёл семинар для членов Общественной палаты. Цель — обновление и систематизация знаний в области государственного и муниципального управления.

Для проведения занятий был подобран коллектив, включающий известных ученых и специалистов-практиков в различных сферах общественной деятельности.

Итоги семинара показали: члены Общественной палаты готовы к обсуждению актуальных вопросов социально-экономического развития Орловской области. Среди них — организация взаимодействия общественных объединений, заинтересованных в развитии гражданского общества, выработка рекомендаций и предложений органам государственной власти и местного самоуправления с учётом общественного мнения. Общественной палате предстоит также добиться реального роста влияния граждан и общественных институтов на власть.

По итогам занятий слушателям выданы сертификаты государственного образца.

НОВАЯ РАЗРАБОТКА ЛИВЕНЦЕВ

На Ливенском заводе противопожарного машиностроения разработана новая модель пожарного насоса — ПН-60. Он способен за одну секунду выбрасывать 60 литров воды. Такая мощность агрегата позволяет использовать его при тушении сильных возгораний на аэродромах.

Новинка уже прошла испытания и одобрена Всероссийским научно-исследовательским институтом пожарной обороны (г. Москва).

Первый ПН-60 сегодня будет отгружен в город Миасс для ООО "Уралпозтехника", производящего пожарные машины, включая и аэродромные. Если насос зарекомендует себя с положительной стороны, то уже через месяц ливенское предприятие приступит к его серийному производству.

**УЧАСТНИКИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ СПАРТАКИАДЫ**

17 февраля в Брянске пройдёт международная спартакиада курсантов РОСТО (ДОСААФ). Её участниками станут представители большинства регионов Центрального федерального округа, Белоруссии и Украины.

Чуть Орловщина будет отстаивать сборная команда воспитанников Орловской технической школы, молодежных военно-патриотических клубов "Десантик" (Орёл) и "Резерв" (Миценск). Юноши в возрасте 15—17 лет борются за победу в плавании, перетягивании каната, пулевой стрельбе, подтягивании на перекладине, гиревом спорте, сборке автомата. Интересным станет конкурс на самого быстрого по замене колёс на автомобиле.

Орловцы неоднократно становились призёрами подобных соревнований. В последний раз первое общекомандное место они завоевали в 2003 году.

**Информационно
"Орловской правды".**